



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РЕГИОНИ В РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

В ход са дейностите по обновяване и модернизация на Спешното отделение в габровската областна болница МБАЛ „Д-р Тота Венкова“

„Спешното отделение на МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ в Габрово е единственото спешно отделение, което работи 24 часа, 7 дни в седмицата. Ежегодно през отделението преминават около 18 хил. пациенти, от които 9 хил. биват хоспитализирани в болницата. Това е една от най-важните и натоварените ни структури, затова реализацията на големия инвестиционен проект за модернизация на спешната помощ е от ключово значение за лечебното заведение. С ремонта, обновяването и преустройството на Спешното отделение ще се подобрят условията на труд за работещите в болницата, както и качеството на медицинските грижи за населението на областта.“ С тези думи директорът на габровската областна болница д-р Минко Михов представи днес, 27 септември, дейностите по модернизирание на Спешното отделение на МБАЛ „Д-р Тота Венкова“. Преустройството, ремонтът и обновяването на тази структура на лечебното заведение се осъществяват по линия на големия инвестиционен проект за модернизация на спешната помощ BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ", финансиран по Оперативна програма "Региони в растеж" 2014 – 2020, с бенефициент Министерство на здравеопазването.

Основна цел на проекта е осигуряване на подходяща и ефективна здравна инфраструктура, допринасяща за подобряване на качеството и безопасността при оказване на медицинската помощ, в т. ч. и подобряване на достъпа за лица с увреждания.

В рамките на проект "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" ще бъдат обновени и модернизирани 237 обекта от системата на спешната медицинска помощ: 27-те центъра за спешна медицинска помощ с техните 170 филиала, 6 изнесени екипа в общините, както и 34-те спешни отделения в държавните лечебни заведения.

Общият бюджет на проекта е 163 897 815, 62 лв., от които 138 976 812, 77 лв. са предоставени от Европейския фонд за регионално развитие, 24 525 319, 91 лв. са национално съфинансирани, а 395 682, 94 лв. – собствен принос на МЗ. Крайният срок за изпълнение на проекта е 23 декември 2023 г.

На събитието в МБАЛ „Д-р Тота Венкова“ присъстваха кметът на Габрово, областният управител, директорите на ЦСМП – Габрово, РЗИ – Габрово и РЗОК – Габрово, председателят на Районната колегия на БЛС, представители на МЗ и др.

www.eufunds.bg

Проект: BG16RFOP001-4.001-0001 "Подкрепа за развитие на системата за спешна медицинска помощ" се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.